NMoBHUKM eKCKypcCinHMK nakeT (3 eKckypcii: PyHwan, CaHTaHa, MopTty-MoHiw)
3anexHo Bif KiNnbKOCTi y4acHUKIB eKcKypcin (1-6 ocib) Ta TpaHcnopTy:

Typ Ha 1 = 1100 eBpo/oc. (*850 egpo/oc.)
Typ Ha 2 = 550 eBpo/oc. (*425 espo/oc.)
Typ Ha 3 = 405 eBpo/oc. (*285 espo/oc.)
Typ Ha 4 = 305 eBpo/oc.

Typ Ha 5 = 245 eBpo/oc.

Typ Ha 6 = 205 eBpo/oc.

TpaHcnopT:

1-2 yyacHukiB ekckypcin: Mercedes Class E/Audi A6

3-6 yyacHukiB ekckypci: Mercedes Class V

*1-3 y4acHwKiB ekckypcin: Audi A 6 eid=e0diti - no 3anumy

IHaMBiAyanbHe 3aMOBIEHHSI OKPeMUX eKCKYpPCii, BapTiCTb 3a MaluMHYy i riga:

NopTty-ga-Kpyuw / MopTty-MoHiw / CaHTaHa

Ons 1-2 oci6 (Mercedes Class E/Audi A6) = 485 eBpo
Ons 1-2 oci6 (Mercedes Class S) = 785 eBpo

Ons 1-6 oci6 (Mercedes Class V) = 530 eBpo

Ons 1-3 oci6 (Audi A 6 rig=Bogin) = 360 eBpo *rno 3anumy

JleBagun

Ona 1-2 oci6 ( Mercedes Class E/Audi A6) = 485 eBpo
Ona 1-2 ocié (Mercedes Class S) = 785 eBpo
Ons 1-6 oci6 (Mercedes Class V) = 530 eBpo

PyHwan

Ona 1-2 oci6 ( Mercedes Class E/Audi A6) = 285 eBpo
Ona 1-2 ocié (Mercedes Class S) = 410 eBpo
Ona 1-6 oci6 (Mercedes Class V) = 330 eBpo

CBiTaHOK y ropax

Onsa 1-2 ocio
Onsa 1-2 ocio
Ons 1-6 ocio
Onsa 1-3 ocio

Mercedes Class E/Audi A6) = 360 eBpo
Mercedes Class S) = 430 eBpo

Mercedes Class V) = 400 eBpo

Audi A 6 rig=Bogain) = 260 eBpo *ro 3anumy
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Pubanka

Ons 1-2 oci6 = 930 eBpo (niBgHs)
Ons 1-2 oci6 = 1355 eBpo (Linui geHb)

Cacdpapi Ha kuTiB 79 eBpo/oc.

3eepHimb ygazy: npu 6poHeaHHi 1-2 eKckypcili 300amkKo8o ornsiadyyembCsi rocryz2a 6poHH8aHHs 25
espo/oc. Npu 6poHroeaHHI 3 ekckypcil i binbuwe, abo Mo8HO20 EKCKYpPCiliHO20 nakemy, dornnama 3a
rocnyay 6poHK8aHHs 8i0CymHs
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